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Medlemsmøte 2.desember 2024
 
Presidenten ønskte velkomen til ein ny kveld i Herøy Rotary, ho ønskte spesielt velkomen Richard Inkster, dagens foredagshaldar.
Så orienterte ho frå siste møte i AG, der ma End Polio-dagen var oppe. Det viste seg at HR hadde gjort det best av alle klubbane i AG med sine 10 000 innsamla kroner. 
Ingunn Pettersen hadde dagens 3 minutt, ho snakka om kor viktig lys er no i mørketida. Og etter ein tur i parken lurte ho på om klubben skulle vurdere oppatt det med lyssetting der? Både for trivsel og for å promotere Rotary?
Etter det var det Richard sin tur.han skulle fortelje om sin oppvekst på Shetland og kva som hadde ført han hit til Herøy. Richard vart fødd i Hoswick i 1976 og vaks opp i ei familie som levde av havet, far som var skipper og farfar som hadde vore hamnesjef i Lerwick td. I tillegg hadde familien småbruk med sauer. Han hadde alltid vore interessert i båtar, fekk sin første vesle båt som gutunge. Han fortalde fleire minner frå barndommen, som tørkinga av fisk som måtte skje på kjøkenet heime då det elles var veldig vått og rått. I Sandwich, næraste tettstad, var det eit aktivt trekkspelmijø og dette var han og fleire i familien ein del av. Han  spelte også til dans der borte. Richard kom hit i jobbsamanheng i 2008, han skulle vere her i 6 mnd men vart verande her, traff rette dama! Han er utdanna maskinst og jobba i offshore til han gjekk i land og etter kvart starta sitt eige firma. Det er eit konsulentfirma som driv rådgjeving innan skipsbygging, dei har bygt seg opp god kompetanse på alternative framdriftsformer. Til slutt spelte Richard trekkspel for oss og det var eksempel på musikk som vart spelt på dansetilstellingar på Shetland.
President Tove overrakte han rotarykrusa og takka han for eit flott foredrag frå ein plass mange av oss likar.
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