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President Tove ønskte velkomen til nytt møte etter nyttår. Ho ønskte også velkomen gjest Janine Mylller.  Så orienterte ho om programmet framover og ba alle tenke på nye medlemer og på eventuelle kandidatar til Paul Harris-prisen.
Hans Christian Opsal hadde 3 minutt og snakka om den urolege situasjonen vår i i verden og beredskapssituasjonen i Norge.
Han minte oss på eigenberedsskapen og kva vi sjølve kan gjere.
Så var det Roger Kvalsvik sin tur til å halde ego/yrkesforedrag, sist han hadde det var for 14 år sidan så det vart eit litt anna fordrag denne gongen. Roger er nummer 4 i ein søskenflokk på fem og han misste faren sin tidleg. Dette vart ein utfordrande situasjon for mora men ho løyste med ma med å strikke kofter som vart seld i USA.  
Han hadde ein fin oppvekst, med fysiske aktivitetar og tidleg i arbeid. Td sykla han og ein eldre bror til Oslo der dei hadde fått seg sommerjobb, då var han 15 år. Då han var ferdig med grunnskulen starta han på gymnas i Askim. Der vært han aktivt med i fri- idrettsmiljøet og derifrå kom ideen om fysioterapistudiet og i 1975 kom han inn på studiet i Berlin. Roger fortalde om utfordringane både økonomisk og politisk! Etter han var ferdig hadde han praksis ma på Larsnes og Sveits før militærtenesten. Han flytta etterkvart heimatt og etter litt att og fram starta han sin eigen praksis i Herøy.
Først i eit lite leigt lokale men etterkvart bygde han eige lokale som også vart kommunalt legesenter i Myrvåg.
Roger har også heile tida hatt arbeid i Herøy kommune , i forskjellige stillingar, i tillegg til arbeidet sitt som fysioterapeut.
Han pensjonerte seg hausten 2023, saknar litt arbeidet sitt men deileg å sleppe å fare ut dørene kl 730 kvar morgon.
Men han er aktiv i pensjonisttilværelsen og har mange verv og interesser han er med på.
Presidenten takka for foredraget og ønskte alle vel heim!
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